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Referat af landsstyrelsesmøde 

Lørdag d. 17. nov. 2007 kl. 11 – 17 

Kroghstræde 3, 9220 Aalborg Ø 

 

1. Formalia (11-11.15): 

a) Fremmødte 
 
Aalborg:   Ane, Camilla, Ingeborg, Sabine 
København:   Althea, Peter 
Århus:   Christian, Jørgen 
 

b) Valg af referent  Ane 
c) Valg af ordstyrer  Christian 
d) Godkendelse af referat fra sidst Godkendt 
e) Godkendelse af dagsorden Godkendt efter tilføjelsen af følgende: 

 
Nye punkter   Fremmøde - der skal laves retningslinier til 
     håndtering af tilsvarende situationer. 
     Under generalforsamling punkt 2f. 
 
     Orientering om status ift. selskaber – punkt 5d. 
 
     Punkt 3d – krisemøde på psykologisk institut i 
     Århus. 
 
     Punkt 9 – mødeevaluering. 

 

2. Generalforsamling 2008 (11.15-12.30): 

a) Hvordan inviterer vi fremtidigt vores medlemmer til GF? 
 
Brev/postkort er dyrt og overflødigt. Det må være nok med advisering i  
- Psykolog Nyt 
- på vores opslagstavler og intranet lokalt på de tre universiteter 
- på hjemmesiden 
- i nyhedsbrev. 
 
De valgte metoder er næsten gratis (koster det at annoncere i PN?). 
 
Det skal ændres i vedtægterne, så denne gang er vi nødt til at sende det med post. 
 

b) Skal der i vedtægterne være fastsat tid (evt. interval, som nu: i feb.) for GF, eller 
skal vi følge DP’s generalforsamlinger? 
 
Det er problematisk, at DP holder i maj 2008 og vi i februar. 
Vi ændrer vedtægterne, jf. Punkt 2e. 
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c) Fastsættelse af dato for GF 2008. 
 
Uge 9 – onsdag d. 27.2.2008 kl. 17-21. 
 
Indkaldes mindst 8 uger før i Psykolog Nyt, dvs. d. 21.12.207. 
Psykolog Nyt har deadline 3.12.2007. 
Camilla kontakter Jørgen Carl, Psykolog Nyt, og står for indsendelse af annoncen. 
 
Jørgen forhører sig med alternativer til tryk. 
Althea taler med Maria om forsendelse og trykpriser fra sidst. 
 
Lokaler sendes til Ane. 
Camilla sender skabelon til indbydelsen fra sidst til Ane til hjemmeside og 
nyhedsbrev. Ane revidere indbydelsen. 
 

d) Skal der fastsættes et fælles tema igen – i så fald hvilket? 
 
Ja, det har en signalværdi i relation til én fælles organisation. 
 
Tema bliver ”Psykologen i mødet med andre faggrupper”. 
 

e) Vedtægtsændringer. 
 
Skal formandskab fortsat være 2 år for alle (tre) delstyrelsesformænd? Ja. 
 
Vi indstiller til følgende ændringer (Jørgen skriver en formulering): 
 
Ingen distribution af invitation til GF, dvs. 
§6. stk. 2. Generalforsamlingen indkaldes med en måneds varsel gennem Psykolog 
Nyt. 
 
§6. Sektionen afholder en gang årligt generalforsamling. På ulige år afholdes de i 
februar, på lige år i første kvartal, minimum en måned før DP’s generalforsamling. 
 
§8 stk. 2 i gl. formulering overføres med en tilføjelse om, at konstituerende møde 
skal finde sted senest 14 dage før DP’s generalforsamling. 
 

f) Fremmøde 
 
Svært at gøre noget ved det. Husk på GF at gøre opmærksom på, at det forventes, at 
man møder op til landsstyrelsesmøder – evt. over to dage. 
 

 

Frokost kl. 12.30-13.30 
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3. Samarbejdet på tværs af landet – behøver vi ny struktur? (13.30-14) 

a) Erfaringsopsamling: Hvordan fungerer det at være fem pers/delstyrelse? 
 
Aktivitetsniveauet i Kbh. ikke så stort – alle er involveret i meget andet. Det 
anbefales at vælge 2 suppleanter, hvis det kan skaffes. Det opleves ikke som en 
forringelse kun at være 5. 
 
Det fungerer også fint med at være 4 i Århus og Aalborg. 
 
Konklusion: Det fungerer. 
 

b) Til kort drøftelse: Er vi en pseudoorganisation idet vi udgør tre uafhængige enheder? 
Dette er et forslag til en weekend omhandlende værdidebat, styring og målsætninger, 
fordi det kræver GOD TID! 
 
Vi beslutter, at det konstituerende møde i foråret 2008 holdes over en weekend. 
Der skal søges bred opbakning til fuld deltagelse, idet det er en nødvendig debat !!! 
 

c) Forslag til forbedringer: 
 
1) Hjemmesiden v. Ane 
 
Hvorfor skal nogen gå ind på vores hjemmeside i dag? 
Den er inderligt kedelig. Det eneste relevante er vores adresser. Hvordan gør vi den 
levende? 
 
Hvad med referater? 
- Landsstyrelsesreferater lægges ud. 
- Dagsorden til delstyrelsesmøderne offentliggøres i det omfang at de sendes. 
 
Ane undersøger muligheden for få oplysning om antal besøgende på siden. 
 
Er det en ide med opslagstavler pr. delstyrelse, så vi kan følge med i, hvad der sker? 
Dette besluttes. Det er delstyrelsernes eget ansvar at give besked til web-masteren, 
hvis der skal noget på siden. Send til Ane, gerne i PDF-format. 
 
2) EFPSA – ”på tværs af landet” retningslinier 
 
Der savnes kommunikation mellem EFPSA ”repræsentanter”, information og 
retningslinier for samarbejde. Evt. én samlet mailadresse, som EFPSA 
repræsentanten administrerer. 
 
Peter er EFPSA repræsentant og skal formidle information til de andre delstyrelser. 
Peter kontakter koordinatoren. 
 

d) Krisemøde på Institut for psykologi i Århus 
 
Punktet er lukket. 
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4. Økonomi (14-14.30):  

a) Kort opdatering over vores situation. 
 
Det ser fint ud. 
Tilskud fra DP er hævet fra 75 til 100 kr. pr. år. 
 

b) Ansøgning om tilskud til udveksling. 
 
Ansøgningen afslås. Maria sender afslaget. 
 

 
5. Opfølgning på opgaver udvalgsarbejde m.v. (14.30-15.15) 

a) Hvad sker der i bestyrelsen, UFU og de andre udvalg? 
 
UFU v. Camilla: 
- Taxameterordning, jf. punkt 7 
- Lærernes videreuddannelse og mulig autorisation 
 
Bestyrelsen v. Jørgen: 
- Diskuterer formandssituationen 
 
L og S v. Christian: 
- Laveste ledighed længe 
 
SOS v. Althea: 
- Psykologers rolle i sundhedscentrene 
  Vi føler at gerontopsykologien er underprioriteret. Althea kontakter såvel 
  gerontopsykologisk selskab som studienævnet i Kbh. 
 

b) Hvad sker der i forhold til EFPSA v. Peter? 
 
- Peter var forhindret i at deltage i den årlige konference. 
- Har lavet lidt PR til Københavnske studerende. De andre universiteter vil gerne 
  modtage de samme tilbud. 
 

c) Hvad sker der i forhold til hjemmesiden v. Ane? 
 
Adresselisten fra hjemmesiden gik rundt til godkendelse/revision. 
 
Hvem modtager eller læser mails til studentersektionen@dp.dk ? Ane har bedt om at 
få alle mails videresendt til den til enhver tid siddende web-master. Der blev sagt 
OK hertil. 
 
Handlingsplan – hvem har den nyeste version – skal sendes til Ane? (Camilla) 
 
Vedtægterne – hvem er ansvarlig for at have et opdateret eksemplar? Vedkommende 
skal sende nyeste version til Ane til hjemmesiden. Jørgen sender til Ane. 
 
www.Igroup.dk – Sabine forsøger at logge på. 
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Se desuden ovenfor under punkt 3b. 
 

d) Hvad sker der i forhold til selskaber v. Ane? 
 
Ane er gået ind i et aktivitetsudvalg i organisationspsykologisk selskab, der skal 
forsøge at få arrangementer til Vestdanmark. 
Ønsker til arrangementer modtages gerne, herunder ideer til, hvem det kunne være 
interessant at høre et foredrag af. 

 
 

Kort ’strække ben, pudre næse og ryge pause’ kl. 15.15.15.30 

 
 
6. Forslag til fælles landsarrangement (15.30-16): 

a) Belysning af KA på de tre universiteter. 
 
God ide. Hver delstyrelse finder en dag i marts, hvor det vil passe at holde seancen 
hos sig selv. Så finder vi hver især én, der vil rejse til de andre universiteter de 
pågældende dage. 
 
DPS betaler rejse og frokost. 

 
 
7. Taxameterplacering (16-16.30) 

a) DPS’ rolle og opgave i forhold til taxameterudvalgsarbejdet i UFU v. Camilla og 
Jørgen. Hvad gør vi og hvordan? 
 
Vi skal ikke bryde ind i debatten midt under overenskomstforhandlingerne. Vi er 
endvidere en fagforening og kan ikke gå ind i aktiv modstand. Vi skal besvare 
UFU’s anmodning. 
 
Camilla sender de to skriv fra KU samt de samlede kommentarer fra AAU til ÅU og 
KU’s delstyrelser. 
 
Yderligere input sendes tilbage til Camilla senest søndag d. 2.12.07. 
 

 
8. Evt. (16.30-17) 

Intet til referat. 
 

 
9. Mødeevaluering 

- Produktivt. 
- Hyggeligt at se hinanden. 
- Gode snakke tros emner, der også kunne skabe lidt oprør. 
- God tone og behagelig stemning. 
 

 
Oprydning og efterfølgende afgang mod aftensmad (17-) 
 


